
A BIZOTTSÁG VÉLEMÉNYE

(2005. augusztus 3.)

az Euratom-Szerződés 37. cikkével összhangban a franciaországi COGEMA Pierrelatte területen
található TU5 létesítmény radioaktív hulladékának ártalmatlanítására vonatkozó módosított tervről

(2005/C 190/04)

(Csak a francia nyelvű szöveg hiteles)

2004. december 13-án az Európai Bizottság Franciaország kormányától az Euratom-Szerződés 37. cikkével
összhangban általános adatokat kapott a COGEMA Pierrelatte területen található TU5 létesítmény radio-
aktív hulladékának ártalmatlanítására vonatkozó módosított tervről.

Az általános adatok, valamint a Bizottság által 2005. március 3-án kért és a francia hatóságok által 2005.
április 5-én szolgáltatott további információk alapján, valamint a szakértőcsoporttal folytatott konzultációt
követően a Bizottság a következő véleményt alakította ki:

1. A létesítmény és egy másik tagállambeli legközelebbi pont, jelen esetben Olaszország, közötti távolság
megközelítőleg 175 km.

2. A TU5 létesítményre vonatkozó, az általános adatokban leírt módosítások között megjegyzésre került,
hogy 2002 óta a létesítmény uránium nitrátot alakít át a COGEMA Marcoule területről 3H és 14C kibo-
csátást okozva a folyékony és gáz halmazállapotú kiömlő anyagokban.

3. Szokásos működés mellett a módosított TU5 berendezésből kibocsátott 3H-t és 14C-t tartalmazó folyé-
kony és gáz halmazállapotú kiömlő anyagok egészségügyi szempontból nincsenek jelentőséggel egy
másik tagállam lakosságára nézve.

4. Az eredeti általános adatokban figyelembe vett típusú és terjedelmű balesetből származó, nem tervezett
folyékony radioaktív kibocsátások esetében a módosítás egészségügyi szempontból semmilyen jelentős
hatást nem gyakorol valamely másik tagállam lakosságára.

Következésképpen a Bizottságnak az a véleménye, hogy a franciaországi COGEMA Pierlatte területen talál-
ható TU5 létesítmény bármilyen formájú radioaktív hulladékának ártalmatlanítását célzó módosított terv
végrehajtása sem a rendes üzemeltetés, sem az általános adatokban tekintetbe vett típusú és terjedelmű
baleset során nem eredményezi valamely másik tagállam vizének, talajának vagy légterének egészségügyi
szempontból jelentősnek tekinthető radioaktív szennyezését.
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